



Святий Хосемарія Ескрива

Засновник Opus Dei

МОЛИТВА

О Боже, Ти, що посередництвом Пресвятої Діви подав Твоєму Святому та священникові Хосемарії незліченні ласки, обравши його надійним знаряддям, щоб заснувати Opus Dei, як шлях до осягнення святости в професії й виконанні щодунних обов'язків християнина, вчини також і мене здібним у кожную хвилину й за всіх умов мого життя любити Тебе, з радістю й простотою служити Церкві, Святійшому Отцеві та душам, освічуючи земні шляхи світильником віри і любови.

За Святого Хосемарії уділи мені ласку (тут висловити намірення). Амінь.

Отче наш, Богородице Діво, Слава Отцю і Сину.

Там, де ваші мрії, ваші труди, - там і ваша любов, там ви щодня зустрічаєтеся з Христом. Отож, і в самих найземніших, матеріальних справах ми маємо ставати святішими, служити Богові і усім людям. Нам лише здається, що земля і небо з'єднуються на горизонті, насправді ж – вони з'єднуються у нашому серці, в якому ми освячуємо щоденне життя."

"Полум'яно любити світ", 8 10 1967, Проповідь Святого Хосемарії Ескрива.

Святий Хосемарія Ескрива народився в місцевості Барбастро, Іспанія, 9 січня 1902 р. На священника був рукопокладений у Сарагосі 28 березня 1925 р.

2 жовтня 1928 р., за Божим натхненням, він заснував Opus Dei (Діло Боже). Раптово помер 26 червня 1975 р. у Римі невдовзі після того, як з безмежною любою в останній раз поглянув на ікону Пресвятої Діви Марії, що була головнішою у його робочому кабінеті. На той час Opus Dei вже був поширений на п'ятьох континентах та нараховував 60.000 членів восьмидесяти національностей, які служать Церкві в тому дусі повної єдності та пошани до Папи та Єпископів, що ним жив завжди Святий Хосемарія Ескрива.

6 жовтня 2002 р. Святійший Отець Іван-Павло II канонізував засновника Opus Dei. Його літургійне свято припадає на 26 червня.

Тіло Святого Хосемарії Ескрива спочиває церкві Прелатури Пречистої Діви Марії - Володарки Миру в Римі, по вул. Viale Bruno Buozzi 75.

Докладніша інформація про
Святого Хосемарію Ескрива:
[www.escrivaworks.org /](http://www.escrivaworks.org/)
www.josemariaescriva.info

Про ласки і щедроти, отримані за молитвами і заступництвом Святого Хосемарії Ескрива, ласкаво просимо сповістити на адресу: Opus Dei Прелатура, Відділ по справах Святих, вул. Йогайлос, 7-11, LT-01116 Вільнюс. Литва.

За дозволом Церкви.